

Вчера Банк России принял решение **повысить ключевую ставку на 0,25 процентного пункта, до 7,75% годовых**

www.oblgazeta.ru



ЦИТАТА ДНЯ

На портале gosuslugi.ru зарегистрированы 63% жителей Свердловской области старше 14 лет. Это 2,3 миллиона человек. Ещё в начале года этот показатель составлял 50%.

Павел БОРИСОВ, заместитель директора департамента информатизации и связи Свердловской области www.oblgazeta.ru

ПОЛНАЯ ВЕРСИЯ (ИНДЕКСЫ 53802, 73813, П3110, П2846)

ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 8 марта 1990 года. Выходит 5 раз в неделю.

Суббота, 15 декабря 2018 года

№ 232 (8532). www.oblgazeta.ru

ЛЮДИ НОМЕРА

Сергей Пересторонин



Министр промышленности и науки Свердловской области заявил, что индекс промпроизводства в регионе вырос за год на 8,8 процента при аналогичном общероссийском показателе 5,7 процента.

Елена Шубина



Руководитель самого успешного издательства России – «Редакция Елены Шубиной» – рассказала «ОГ», каких уральских писателей она считает наиболее перспективными.

Светлана Миронова



Свердловская биатлонистка стала победительницей второго этапа Кубка IBU в смешанной эстафете в составе сборной России.

Ложная тревога

Чтобы жители не протестовали против комплексов по переработке мусора, нужно мощное и превентивное информирование



Полигон в полутора километрах от Красноуфимска действует с 1957 года: на нём уже скопилось 900 тысяч кубометров отходов, которые не перерабатываются. А новые везти некуда

К 2025 году на Среднем Урале появится 20 новых мусоросортировочных комплексов с европейскими технологиями. Но в сознании жителей они пока ассоциируются с заводским дымом и мусорными завалами. Незнание порождает тревогу, и региональные операторы совместно с муниципальными властями должны заранее подумать, как разъяснить уральцам, что поводов для беспокойства нет. «Облгазета» увидела, к чему может привести информационный голод, на примере Красноуфимска

ГЕОГРАФИЯ НОМЕРА



Россия	Планета
Москва (I, II)	Индонезия (III)
Санкт-Петербург (III)	Узбекистан (I)

Алапаевской ферме, ликвидированной из-за туберкулёза коров, дали новую жизнь

Михаил ЛЕЖНИН

Вчера в селе Останино Алапаевского района открыли новый животноводческий комплекс сельхозкооператива «Путловский». Год назад здесь произошла вспышка туберкулёза коров, и предприятие было вынуждено забить всё имевшееся стадо – более 750 коров. Ферму реконструировали, скомплектвали новое стадо на 400 голов. В ближайшие годы кооператив планирует восстановить поголовье, а уже в 2019 году произвести около двух тысяч тонн молока.

В торжественном открытии приняли участие первый

замгубернатора Алексей Орлов, министр агропромкомплекса области Дмитрий Дегтярёв, депутат Заксобрания Вячеслав Вегнер, глава Алапаевского района Константин Деев. Председатель сельхозкооператива Вадим Хорьков показал гостям два восстановленных корпуса, на строительство которых было выделено более 70 млн рублей. Корпуса оснащены современными установками поения и доения, навозоуборочными транспортёрами, стойловым оборудованием.

– Когда год назад губернатору доложили об этой ситуации – он сразу поручил выделить средства из резервного фонда на поддержку хозяйства и запланировать в бюджете



Алексей Орлов осмотрел новую ферму

2018 года средства на его восстановление, – рассказывает Алексей Орлов. – Сейчас здесь

Пока шло строительство корпусов, сотрудники фермы (а сегодня здесь работает 119 человек) активно занимались заготовкой кормов. В селе Останино животноводческий комплекс – своего рода градообразующее предприятие. Как рассказал Вячеслав Вегнер, когда депутаты первый раз встречались с коллективом, на глазах людей от безысходности были слёзы.

– Восстановление комплекса – это большая заслуга трудового коллектива, сотрудники которого состоят в сельхозкооперативе, – отметил Дмитрий Дегтярёв. – Когда год назад произошли эти события, люди решили бороться, и предприятие смогло со-

храниться без своего главного источника дохода – молока. Между тем аграрии уже строят планы на будущее. По словам Вадима Хорькова, в кратчайшие сроки предприятие планирует выйти на прежние показатели по растениеводству и животноводству. – С начала 2019 года планируем начать реконструкцию животноводческого помещения для содержания молодняка крупного рогатого скота на 200 голов в деревне Кабакова. Там же до 2021 года планируем провести реконструкцию помещения для беспривязного содержания нетелей, – рассказал председатель кооператива.

Начальник Свердловской железной дороги арестован на два месяца

Станислав БОГОМОЛОВ

13 декабря отделом по расследованию особо важных дел Уральского следственного управления на транспорте СК РФ возбуждено уголовное дело в отношении начальника Свердловской железной дороги – филиала ОАО «Российские железные дороги» Алексея Миронова по признакам преступления, предусмотренного пунктом «в» части 5 статьи 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде незаконного оказания услуг имущественного характера за общее покровительство по службе в крупном размере).

Алексей Миронов задержан в порядке статьи 91 УПК РФ, до-

ДОСЬЕ «ОГ»

МИРОНОВ Алексей Юрьевич родился 18 августа 1964 года. После окончания в 1986 году Ташкентского института инженеров железнодорожного транспорта работал на Среднеазиатской железной дороге. В 1994 году был переведен на Юго-Восточную железную дорогу, где прошёл путь от дежурного по Мичуринскому отделению до заместителя начальника Юго-Восточной железной дороги – начальника службы перевозок. В феврале 2006 года был назначен начальником департамента управления перевозками ОАО «РЖД». В июле 2009 года возглавил Центральную дирекцию управления движением. В апреле 2011 года был назначен начальником Свердловской железной дороги.

прошел в качестве подозреваемого, и ему предъявлено обвинение. Следователями СК России проверяется причастность Алексея Миронова к совершению иных преступлений. Сообщение о задержании Миронова на сайте Управления более чем лаконично. В пресс-службе сообщили только, что обыски

прошли и на работе, и по месту жительства, материалы переданы в Ленинский районный суд Екатеринбурга для избрания меры пресечения. По возбужденному уголовному делу создана следственно-оперативная группа, в состав которой вошли все сотрудники отдела по расследованию

особо важных дел Уральского управления СК РФ на транспорте и Свердловского следственного отдела на транспорте Уральского управления, сотрудники управления на транспорте МВД России по Уральскому федеральному округу, управления ФСБ России по Свердловской области.

Судья Андрей Шакин вначале допустил представителей СМИ, но во время разбирательства попросил удалиться, пообещав, что оглашение решения суда будет публичным. Миронов попросил суд отпустить его под залог. Все с ним происходящее назвал провокацией. Судья принял решение в качестве меры пресечения избрать содержание Миронова под стражей на два месяца.

ДОМ. САД. ОГОРОД



Рассказываем о строительстве дома на Среднем Урале по русским традициям. Зачем сажали куриц на потолочные балки? Что в доме называли малухой? Актуальна ли сегодня общая крыша для дома и бани?

«Малуха, общая крыша и «курицы»

Главный редактор «Областной газеты» получил награду Министерства иностранных дел России

Главред «Областной газеты» Дмитрий Полянин получил награду Департамента информации и печати Министерства иностранных дел России. Уральского журналиста отметили за участие в проекте «Рядом с министром».



«Совсем не ждал и даже не предполагал», – поделился эмоциями Дмитрий Полянин. Он также поблагодарил создателей проекта – министра иностранных дел РФ Сергея Лаврова, директора Департамента информации и печати МИД РФ Марию Захарову и руководителя Альянса АРС-ПРЕСС Софью Дубинскую, автора идеи и вдохновителя проекта.

Напомним, ранее главред «Областной газеты» представил сборник «Рядом с министром» из статей, опубликованных в региональных СМИ по итогам официальных визитов министра иностранных дел РФ Сергея Лаврова. В него вошли 43 публикации по итогам 31 поездки в составе дипломатических миссий в 2016 и 2017 годах. Издание осуществлено редакцией «Областной газеты».

Кроме того, в Москве «Российская газета» и «Областная газета» подписали соглашение о сотрудничестве в сфере производства и распространения контента.

– Генеральный директор «Российской газеты» Павел Афанасьевич Негоца продемонстрировал неплохую осведомлённость о нашей работе. Это и радует, и объясняет, – отметил Дмитрий Полянин.

Евгения СКАЧКОВА

ISSN 2225-1529

